
評　　価　　項　　目 1学期 2学期 3学期 合計 割合

4 21 13 34 29%

3 27 38 65 56%

2 6 9 15 13%

1 1 1 2 2%

合計 55 61 116 100%

4 14 15 29 25%

3 27 27 54 47%

2 14 18 32 28%

1 0 1 1 1%

合計 55 61 116 100%

4 20 20 40 34%

3 27 30 57 49%

2 8 11 19 16%

1 0 0 0 0%

合計 55 61 116 100%

4 20 17 37 32%

3 19 28 47 41%

2 14 14 28 24%

1 2 2 4 3%

合計 55 61 116 100%

4 25 23 48 41%

3 26 31 57 49%

2 4 5 9 8%

1 0 2 2 2%

合計 55 61 116 100%

4 24 30 54 47%

3 21 20 41 35%

2 8 7 15 13%

1 2 4 6 5%

合計 55 61 116 100%

4 16 9 25 22%

3 16 23 39 34%

2 18 25 43 37%

1 5 4 9 8%

合計 55 61 116 100%

4 19 16 35 30%

3 26 33 59 51%

2 10 12 22 19%

1 0 0 0 0%

合計 55 61 116 100%

4 34 35 69 59%

3 18 23 41 35%

2 2 3 5 4%

1 0 0 0 0%

合計 54 61 115 99%

4 33 36 69 59%

3 20 24 44 38%

2 2 1 3 3%

1 0 0 0 0%

合計 55 61 116 100%

4 29 28 57 49%

3 17 22 39 34%

2 9 10 19 16%

1 0 1 1 1%

合計 55 61 116 100%

4 17 15 32 28%

3 24 32 56 48%

2 14 13 27 23%

1 0 1 1 1%

合計 55 61 116 100%

4 7 13 20 17%

3 35 31 66 57%

2 10 16 26 22%

1 3 1 4 3%

合計 55 61 116 100%

4 15 15 30 26%

3 24 29 53 46%

2 13 14 27 23%

1 3 2 5 4%

合計 55 60 115 99%

4 19 19 38 33%

3 19 24 43 37%

2 11 9 20 17%

1 3 3 6 5%

合計 52 55 107 92%

4 19 22 41 35%

3 16 18 34 29%

2 11 7 18 16%

1 2 1 3 3%

合計 48 48 96 83%

4 27 42 69 59%

3 16 16 32 28%

2 10 3 13 11%

1 2 0 2 2%

合計 55 61 116 100%

4 16 9 25 22%

3 20 30 50 43%

2 17 18 35 30%

1 2 4 6 5%

合計 55 61 116 100%

4 11 9 20 17%

3 19 26 45 39%

2 18 20 38 33%

1 7 6 13 11%

合計 55 61 116 100%

4 14 13 27 23%

3 27 24 51 44%

2 11 21 32 28%

1 3 3 6 5%

合計 55 61 116 100%

4 20 20 40 34%

3 33 29 62 53%

2 2 10 12 10%

1 0 2 2 2%

合計 55 61 116 100%

4 21 23 44 38%

3 33 27 60 52%

2 1 8 9 8%

1 0 2 2 2%

合計 55 60 115 99%

4 37 36 73 63%

3 16 20 36 31%

2 1 5 6 5%

1 1 0 1 1%

合計 55 61 116 100%

4 30 27 57 49%

3 22 32 54 47%

2 3 2 5 4%

1 0 0 0 0%

合計 55 61 116 100%

１９．お子さんは、自分で決めた時間に家庭学習
をきちんとしている。

２０．お子さんは、進んで運動を行い、体力がつい
てきている。

２１．学校には、お子さんのことを相談しやすい。

２２．学校や学級からのいろいろな通信や電話等
で、学校や学級の様子がわかる。

２３．授業参観や学校行事など、可能なときはでき
るだけ参加している。

２４．校内が美しく整えられている。

１８．お子さんは、自分から進んで学習しており、
テストやノートなどから、学習内容が理解できてい
ると思う。

７．お子さんの学習意識が高まってきている。

８．家庭では、お子さんをほめたり、認めたりして
励ましている。

９．お子さんは、楽しく学校に行っている。

１０．朝は、お子さんの顔の表情や体調を確認す
るようにしている。

１１．お子さんは、早寝・早起等の生活リズムが
整っており、朝食もきちんと食べている。

１２．万が一に備え、お子さんとは「自分の身は自
分で守る」ことなど、安全面について話し合ってい
る。

１３．お子さんは適切な言葉遣いをする態度が身
についている。

１４．お子さんは、家庭でのお手伝いや掃除をして
いる。

１５．家庭では、ゲームで遊ぶときのきまりをつくっ
ている。（ゲームが無い場合は、無記入）

１６．家庭では、携帯電話やスマートホン（自分用・
もしくは使用可能な機種どちらも含む）の使用につ
いてきまりをつくっている。（自分用・家族用どちら
もない場合は無記入）

１７．お子さんは、学校行事（運動会、歓迎集会、
遠足など）に意欲的に取り組んでいる。

６．授業の様子や学校生活（友達・掃除・給食等）
の様子を話してくれる。

１．お子さんは、学校や家庭の決まりを守っていま
す。

２．お子さんは、学校や生活など、自分のめあて
や将来の夢をもって、しっかりがんばっています。

３．お子さんは、自分にはよいところがあると思っ
ています。

４．お子さんは、進んであいさつをする態度が身に
ついています。

５．お子さんは、おもいやりがあり、助け合う心をも
た子どもに育っている。
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